

ΖΩΗ Δ. ΔΑΝΙΗΛ

**Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Πνευμονολογίας
Ιατρικού Τμήματος Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
Πνευμονολογική Κλινική Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισα**

Η Ζωή Δανιήλ γεννήθηκε στη Λάρισα. Αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών το 1986 και έλαβε την ειδικότητα Πνευμονολογίας/Φυματιολογίας το 1991. Το 2000 αναγορεύτηκε Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Από το 1998 έως το 2003 υπηρέτησε ως Επιμελήτρια στη Κλινική Εντατικής Θεραπείας και στο Πνευμονολογικό Τμήμα του Νοσοκομείου «Ευαγγελισμός» υπό τη Διεύθυνση του Καθ κ. Χ. Ρούσσου. Από το 1993 έως το 1996, διατέλεσε Επιστημονικός Συνεργάτης στη Μονάδα Νοσημάτων Θώρακος - Κλινική Εντατικής Θεραπείας “ΕΥΓΕΝΙΔΕΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ”, της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών υπό τη Διεύθυνση του Καθ κ. Χ. Ρούσσου. Από τον Ιανουάριο του 1997 έως τον Ιανουάριο του 1998 μετεκπαιδεύτηκε στις Διάμεσες Πνευμονοπάθειες ως Research Assistant στο τμήμα: Interstitial Lung Disease Unit “Royal Brompton Hospital”, London, GB (Διευθυντής: Prof. R.M du Bois) Το 2003 εκλέχθηκε Λέκτορας Πνευμονολογίας στην Πανεπιστημιακή Πνευμονολογική Κλινική της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και το 2007 εξελέχθη σε Επίκουρη Καθηγήτρια Πνευμονολογίας στην ίδια Πανεπιστημιακή Πνευμονολογική Κλινική. Από τον Οκτώβριο του 2012 έως και σήμερα, έχει τη θέση της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Πνευμονολογίας στην Πανεπιστημιακή Πνευμονολογική Κλινική της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Έχει συμμετοχή σε χρηματοδοτούμενα προγράμματα ως μέλος ερευνητικής ομάδας [πρόγραμμα «Θαλής» (Οκτώβριος 2011) με τίτλο: Exercise, smoking and alcohol: Investigation of mechanisms and interventions for prevention, cessation and awareness-escapee [600.000 Euro]. Είναι επιβλέπουσα σε 5 ερευνητικά πρωτόκολλα – ερευνητικές υποτροφίες (15000 euro) από το 2008 έως και το 2016. Είναι υπεύθυνη για την οργάνωση και λειτουργία του Εξωτερικού Ιατρείου Διαμέσων Πνευμονοπαθειών, το οποίο λειτουργεί από το 2004, ενώ από τον Οκτώβριο του 2009 έως τον Νοέμβριο 2014 ήταν Συντονίστρια της Ομάδας Διαμέσων Νοσημάτων της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας. Είναι επίσης υπεύθυνη για την οργάνωση και λειτουργία του Εξωτερικού Ιατρείου Άσθματος, από το 2010. Επίσης, από το 2014 είναι Επιστημονικός Υπεύθυνος του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών με τίτλο "Άσκηση, Εργοσπιρομετρία και Αποκατάσταση" της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Το ερευνητικό της έργο περιλαμβάνει 30 δημοσιεύσεις σε Ελληνικά περιοδικά, 67 περιλήψεις ανακοινώσεων (Abstracts) σε ελληνικά συνέδρια, 73 περιλήψεις ανακοινώσεων (Abstracts) σε διεθνή συνέδρια και 79 δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά. Έχει σε σύνολο 1650 βιβλιογραφικές αναφορές (CITATIONS) με h Index: 22. Τέλος έχει 104 συμμετοχές σε στρογγυλά τραπέζια και διαλέξεις μετά πρόσκληση σε Ελληνικά συνέδρια και 7 συμμετοχές σε στρογγυλά τραπέζια και διαλέξεις μετά από πρόσκληση σε Διεθνή συνέδρια.